

## 证券板块持续收敛，是否可以建仓后市行情如何

一、证券要如何看之前在大盘跌破3100点时，一直是券商给大盘支撑的。这点我与很多人的观点不一样。认为券商不会跌没了。证券毕竟还是有资产在里面的，而且前期也是大跌了。在这次下跌的过程中相反会给有超跌反弹出现。二、成交量问题券商靠天吃饭。以目前的成交量来看，券商要想有大行情是很困难的。一些券商如果还是仅仅停留在佣金层面的话，估计会很难有高成长性。另外，券商的佣金大战也是从不停止。东方财富也加入到混战里面来。近期东方财富走强，一部分的业绩就是从券商那边抢来的佣金。因此，券商也会面临大幅分化。中信证券4月份的业绩非常好，除了佣金还有其他业务的拓展也给业绩带来了一些期望。所以龙头中信，华泰走势很强。其他较弱。三、证券可以建仓吗？后市如何？下周大盘如果回踩20日线，证券当然可以建仓。最好还是选择龙头为好。其他一些小券商要么业绩跟不上，要么市盈率太高。后市如果大盘向上的话，券商也会缓慢上涨。不过途中会反反复复，时不时会有脉冲行情，最好不要追高。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

### 目前能持仓券商股票吗

近期券商板块确实得到了很大的涨幅，更是一举拿下1000点位置，接连大涨更是“欣喜”。那么，目前能够持仓券商股票吗？从整体券商的走势来看，持仓券商股需要一定的策略执行：

一、券商板块的上涨幅度并不会落后于大盘指数，就算是次于大盘指数，也会在未来行情中从涨幅上不会落后。

从板块涨跌节奏来看，在所有板块中券商板块的上涨是排在后边的，并没有很强的先导性。所以，就算一些板块上涨以后，券商板块也是存在着一定的机会。这可能与券商板块的业绩呈现有着很大的关系，因为市场的投资者均是通过券商中介才能够进行交易，只有券商的业绩好了，那么证明市场的投资者也就在增加，市场的氛围也就会更好。

二、券商板块的投资长线更加适宜。股票市场存在的投资者短线投资者永远比长线投资者多，但是对于券商板块来讲对应普通投资者，长线更加适宜，并且仓位并不适宜过重。为什么？

“没有券商板块参与的上涨，股市不叫真上涨”！券商板块具有的特性很突出，牛市上涨，熊市下跌，还有震荡市就是横盘震荡，并且都很“凶猛”，在整个过程中并不适合中短线的投机来回打单已经重仓于此。

轻仓位的长线定投更加适合，因为长时间的底部横盘震荡，而牛市又能够很好的上涨，存在利差。既然存在利差也就存在盈利。

作者不易，多多点赞，十分感谢！

## e海通是国海证券吗

e海通是海通证券推出的手机交易软件，两个是一样的，e海通提供交易、理财、投资，融资等等功能，可以刷脸开户，而且有实时刻价提醒，要办什么业务手机可以搞定。

国海证券提供股票开户，基金开户，融资融券，理财产品，资产管理，有交易软件，行情软件的下载等业务。

e海通与国海证券不是一家公司，各做各的业务。才进入市场的投资者要搞清楚

。

## 中信证券是证券的龙头股吗

券商板块向来是非常有人气的板块，不过这个人气只有在牛市时才会爆发，熊市则该板块则非常疲软，原因在于券商是典型的周期性板块，也就是说在牛市中买券商，熊市则要远离券商。

而说到买股票，任何板块都应该买龙头，擒贼先擒王这个道理我想大家都能懂，那么对于券商板块来说，龙头到底是谁？来看下面两个数据：

从总市值和利润来看，中信证券都是当之无愧的行业老大，这毋庸置疑！

不过、不过、不过，各位一定要特别注意听我下面这些干货：

对于周期性的行业来说，牛市中上涨最凶猛的大多是体量小的品种，对于券商板块来说，当然应该是小券商，而非体量已经很大的证券股。

最典型的案例就是2014—2015年牛市中，券商的龙头不是中信证券，而是西部证券这只超级小盘股；同一个牛市周期中，中信证券涨幅2被多，但西部证券涨幅近6倍。

所以，规模和体量上的龙头并非一定是涨幅最大的，而我们认为对于投资者而言，有潜力涨幅最大的品种的，才更有机会扩大投资者的收益，从这个方面讲，中信证

券显然很难担当未来牛市的券商龙头，而上轮牛市券商龙头西部证券同样有过时的嫌疑！（公众号：天檀FB）

这篇观点很干货，大家别忘记点赞啊，留下脚印，常聊！